? TEST 2.0 - 4. letnik. ZAPOREDJA G -4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 5+ 5

Podano je zaporedje x + 1,3, 2 — 4, ...

a) Doloci z, da bo zaporedje padajoce geometrijsko zaporedje in izracunaj vsoto geometrijske vrste tega

zaporedja.

b) Doloéi x, da bo zaporedje aritmeti¢no in izracunaj vsoto prvih 20 ¢lenov tega zaporedja.

Naloga 2: tocke 4

V geometrijskem zaporedju s kolicnikom 3 je vsota prvih Sestih ¢lenov 1456. Izracunaj cetrti ¢len.



Naloga 3:

Podano je zaporedje s splosnim ¢lenom a,, = (=)" — 1.

a) Pokazi, da je zaporedje monotono in navzdol omejeno.

b) Izra¢unaj limito zaporedja.

1
c¢) Kateri ¢leni se od limite razlikujejo za manj kot m?

tocke 5+2+ 3



Naloga 4: tocke 6

V aritmeti¢nem zaporedju velja, da je vsota drugega in cetrtega clena 10, produkt prvega in cetrtega pa 7.

Izracunaj diferenco zaporedja.

Naloga 5: tocke 3+ 4

Izracunaj limito:

) (3n+1>
a) lim

b) lim (\/n—l—?)—\/n—?))




Naloga 6:

Najamemo kredit v visini 40 000 €. Letna obrestna mera je 4 %. Koliko znasa vrednost glavnice:

a) po treh letih, ce je obrestovanje konformno?

b) po petih mesecih, ¢e je obrestovanje navadno?

tocke 2 +2+2+14

¢) Po koliko letih bi glavnica narasla na 54 742,76€ 7

d) Kredit vrnemo v desetih zaporednih letnih obrokih, prvi obrok tri leta po zadolzitvi.
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